
Basketball-Verband Schleswig-Holstein e.V. - Ressort Leistungssport - 

 

Name, Vorname, Geburtsdatum: __________________________________ 
(des Kindes) 

Einverständniserklärung der Erziehungsberechtigten 

Als Erziehungsberechtigte erklären wir uns damit einverstanden, dass sich unser Kind an allen 
gemeinsamen offiziellen Veranstaltungen im Rahmen der BVSH-Maßnahmen beteiligt - auch am 
Schwimmen - und hierin über ausreichende Fähigkeiten verfügt. Wir sind damit einverstanden, dass sich 
unser Kind während der BVSH-Maßnahmen nach jeweiliger Überprüfung durch den und im 
Einverständnis mit dem Landestrainer/Campleiter von der Gruppe entfernen darf. 
Wir versichern, dass unser Kind an keiner Erkrankung (z.B. Herzfehler, starkes Asthma) leidet, die von 
Laien nicht erkannt wird und bei sportlicher Betätigung zu einem nicht unerheblichen Gesundheitsrisiko 
führen kann. Unser Kind darf ärztlich behandelt werden, wenn ein Arzt diesen Eingriff für notwendig 
erachtet (auch chirurgische Eingriffe). 
Wir nehmen zur Kenntnis, dass unser Kind bei grobem Fehlverhalten vorzeitig nach Hause geschickt 
werden kann. Die Rückreise ist umgehend vom Erziehungsberechtigten zu regeln; die hierbei 
entstehenden Kosten hat der Erziehungsberechtigte zu tragen. Ein Anspruch auf Rückerstattung der 
Teilnahmegebühr/Kosten besteht nicht. 
Wir erkennen an, dass der BVSH bzw. seine Erfüllungsgehilfen außer in den Fällen der Verletzung des 
Lebens, des Körpers oder der Gesundheit nur für Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit haften. 
Wir gewähren dem Basketball-Verband Schleswig-Holstein e.V. das Recht, während der BVSH-
Maßnahmen gemachten Bild- und/oder Tonsequenzen für Foto, Print, Radio, TV oder Internet zur 
Veröffentlichung wie Berichterstattung, Öffentlichkeitsarbeit und Werbezwecke für den BVSH zu 
verwenden. Mein jederzeitiges Widerrufsrecht bleibt davon unberührt. 
 
 
______________________________________________  ____________________________ 

Unterschrift(en) Erziehungsberechtigte(r)         Ort, Datum 
 

 

 Information zur Datenverarbeitung 

Verantwortliche Stelle im Sinne der Datenschutz-Bestimmungen ist der Basketball-Verband Schleswig-
Holstein e.V. (BVSH), Haus des Sports -Basketball-Verband Schleswig-Holstein e.V.-, Winterbeker Weg 
49, 24114 Kiel.  
Der BVSH verarbeitet als verantwortliche Stelle personenbezogene Daten, die er durch die Anmeldung 
sowie im Rahmen der BVSH-Maßnahmen von Spielerinnen/Spielern erhält. Die personenbezogenen 
Daten werden ausschließlich zu Zwecken der Informationsübermittlung der BVSH-Lehrgänge/-Camps, 
erhoben, verarbeitet und genutzt sowie ausschließlich im Rahmen der Zweckbestimmung an Dritte 
weitergegeben bzw. übermittelt und dort verarbeitet und genutzt. 
Die im Rahmen der vorstehend genannten Zwecke erhobenen persönlichen Daten der o. a. Person 
werden durch den BVSH unter Beachtung der DSGVO und des BDSG erhoben, verarbeitet, genutzt und 
übermittelt. Das bedeutet, die Daten werden nur bei Vorliegen einer gesetzlichen Erlaubnis verarbeitet 
oder aufgrund berechtigter Interessen oder wenn eine Einwilligung vorliegt. Die Daten werden nach 
Erfüllung aller gesetzlicher Vorgaben und Aufbewahrungsfristen wieder gelöscht. 
Gemäß Art. 15 DSGVO besteht ein Recht auf Auskunftserteilung sowie gemäß Art. 17 DSGVO Rechte 
auf Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten. 
 

 

Bitte senden Sie dieses Formular an den zuständigen Auswahltrainer (s. BVSH-
Homepage) oder an: Basketball-Verband Schleswig-Holstein e.V. (BVSH): Haus des 
Sports, - Basketball-Verband Schleswig-Holstein e.V. -, Winterbeker Weg 49, 24114 
Kiel, E-Mail: gs@bvsh.de 


